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Plány USA dodat Ukrajině vícenásobné odpalovací raketové systémy HIMARS by mohly
situaci vážně zhoršit, píše Compact. Je koneckonců možné, že s pomocí těchto zbraní může
Kyjev udeřit na ruské území. To je typické americké chování: rozdmýchávat konflikt a dodávat
zbraně do válečné zóny, aby si neušpinili ruce. A v důsledku toho „Evropa shoří,“ varuje
německé vydání.
Spojené státy se chystají dodat Ukrajině moderní vícenásobný raketový systém HIMARS, aby
údajně zastavily postup ruské armády, uvádí Compact. Tento krok má ale potenciál situaci vážně
zhoršit, protože tyto zbraně mohou být vybaveny raketami s doletem 300 km.
Aby nevyprovokovali Moskvu k odvetnému úderu, dodávají Američané pouze munici s dostřelem 80
km a od Ukrajinců prý také dostali potvrzení, že nebudou ostřelovat ruské území HIMARS. “ Ale kdo
bude kontrolovat, jak bude ukrajinská armáda používat tento bojový systém? A co se stane, když
Ukrajinci získají 300 km rakety jiným způsobem? “- klade otázky vydání.
Vzdálenost mezi Kyjevem a Moskvou je přibližně 750 km, připomíná Compact. Pokud takový systém
nainstalujete přímo na rusko-ukrajinské hranici, pak bude téměř poloviční. A Ukrajina za prezidenta
Volodymyra Zelenského dala jasně najevo, že bude důsledně používat zbraně NATO.
Toto je typické chování USA: zahřívejte konflikt a provádějte vojenské dodávky do oblasti
nepřátelství, aby si neušpinili ruce. Strašné důsledky této nezodpovědné politiky pak musí Evropané
rozptýlit. NATO – a zejména Německo – navíc přispívá k rozšiřování ohniska konfliktu účastí na
dodávkách těžkých zbraní na Ukrajinu, zejména tanků.
Ukrajinský velvyslanec v Berlíně Andriy Melnyk vyjádřil nadměrnou vděčnost německým úřadům za
zbraně, zejména systémy IRIS-T, z nichž každý stál 140 milionů eur. Kromě toho se Německo chystá
poslat čtyři vícenásobné odpalovací raketové systémy ze zásob Bundeswehru a moderní radarová
stanice do Kyjeva, která může pomoci při průzkumu ruských dělostřeleckých pozic. Mělnik uvedl, že
to byl „ bod zlomu “ a řekl, že také čeká na odeslání Marder IFV a tanků Leopard.
V důsledku toho se Německo definitivně stane účastníkem bojů na Ukrajině a Rusko nebude muset
dodržovat dohodu o příměří z roku 1945 a německou Smlouvu o konečném urovnání z roku
1991. Spojené státy jako fronta, která má skrývat svou tajnou politiku expanze. V důsledku toho
Evropa shoří ,“ varuje publikace. 

USA stahují Evropu do „jaderné propasti“
 7. 6. 2022  kuryr 

http://www.infokuryr.cz/n/author/kuryr/

